
ネイルサロン利用実態調査
～①東名阪エリア20～49歳女性のネイルサロン利用状況～

ネイルサロンの利用頻度・・・P３
過去にネイルサロンを過去にネイルサロンを『『利用したことがある利用したことがある』』者の１年以内のネイルサロン利用経験率は、者の１年以内のネイルサロン利用経験率は、3636％。％。

ネイルサロンで利用したことがあるメニュー・・・P４
『『ジェル系メニュージェル系メニュー』『』『ケアカラーケアカラー』』がトップ２。約７割が利用経験あり。がトップ２。約７割が利用経験あり。
Ｆ１層ではＦ１層では『『ジェル系メニュージェル系メニュー』』が７割強でトップ。Ｆ２層ではが７割強でトップ。Ｆ２層では『『ジェル系メニュージェル系メニュー』』とと『『ケアカラーケアカラー』』がともに７割が利用経験あり。がともに７割が利用経験あり。

リペア率（リペアをする割合）・・・P５
『『ジェル系メニュージェル系メニュー』』利用者のうち利用者のうち『『１ヶ月に一度以上１ヶ月に一度以上』』リペアをする割合は４割強。リペアをする割合は４割強。
『『ケアカラーケアカラー』『』『アート系メニューアート系メニュー』』では各利用者の３割以上がでは各利用者の３割以上が『『１ヶ月に一度以上１ヶ月に一度以上』』リペアをする。リペアをする。

ネイルサロンを利用したきっかけ・・・P９
『『自分では難しい自分では難しい』『』『自分でやるのはめんどう自分でやるのはめんどう』』といった技術や手間の問題と、といった技術や手間の問題と、『『友人がしているのをみて友人がしているのをみて』『』『きれいになりたいきれいになりたい』』といった美への憧れによるもといった美への憧れによるも
のが上位。のが上位。
特に、Ｆ１層では美への憧れが高く、Ｆ２層では技術や手間の問題によるもののスコアが高い。特に、Ｆ１層では美への憧れが高く、Ｆ２層では技術や手間の問題によるもののスコアが高い。

ネイルサロンのサービスに期待する効果・・・P１０
『『細部までこだわった感じがする細部までこだわった感じがする』『』『より美しくみえるより美しくみえる』』ことが高く、４割強。ことが高く、４割強。
Ｆ１層ではＦ１層では『『可愛くみえる可愛くみえる』』ことの方が期待度が高くことの方が期待度が高く4343％。％。FF２層（２層（1919％）より％）より2020ポイント以上高い。ポイント以上高い。

ネイルサロンによって技術や仕上がりに差があると思うか・・・P１１
『『アート系メニューアート系メニュー』『』『ジェル系メニュージェル系メニュー』』については、７割がお店によってについては、７割がお店によって『『差がある差がある』』と思っている。と思っている。
『『ケアカラー（ファイリング・甘皮処理・バッフィングなど）ケアカラー（ファイリング・甘皮処理・バッフィングなど）』』は、は、FF１層より１層よりFF２層の方が２層の方が『『差がある差がある』』と感じている者の割合が高い（と感じている者の割合が高い（FF１層＝１層＝4949％、％、FF２層＝２層＝66
33％）。％）。

東京エリア（首都圏）：東京、神奈川、埼玉、千葉 F１層：20～34歳女性
名古屋エリア（東海）：愛知、静岡、岐阜、三重 F２層：35～49歳女性
大阪エリア（関西）：大阪、京都、兵庫、滋賀、奈良、和歌山

※”F”は英語でFemaleを意味し

“１”は20～３４歳、“２”は35～49歳を指す。
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調査概要

▶調査目的

ネイルサロン利用者の利用実態と満足度の把握ネイルサロン利用者の利用実態と満足度の把握

▶対象者条件
 2020～～4949歳女性歳女性

▶対象エリア条件
首都圏（東京、神奈川、埼玉、千葉）首都圏（東京、神奈川、埼玉、千葉）

東海（愛知、静岡、岐阜、三重）東海（愛知、静岡、岐阜、三重）

関西（大阪、京都、兵庫、滋賀、奈良、和歌山）関西（大阪、京都、兵庫、滋賀、奈良、和歌山）

▶回収数

スクリーニング調査：スクリーニング調査：16,53516,535人人

–うち、『ネイルサロン』利用経験者は5,432人（32.9％）

本調査：スクリーニング調査で抽出した本調査：スクリーニング調査で抽出した『『ネイルサロン利用者ネイルサロン利用者』』のうち、のうち、600600人人

▶調査期間

スクリーニング調査スクリーニング調査 20112011年年33月月88日～日～33月月2525日日

本調査本調査 20112011年年33月月2525日～日～20112011年年33月月3030日日

▶調査方法
インターネット調査インターネット調査

–株式会社コンピューター・プランニング・リサーチ(CPR)の調査モニターを使用

▶調査実施機関
株式会社アンド・ディ株式会社アンド・ディ

■ネイルサロンの利用の有無　（※スクリーニング調査：全体／単一回答）

利用したことがある
これまでこの美容関連のお店を

利用したことはない

●凡例

全体 (n=16535)

年代別 Ｆ１層 (n= 6840)

Ｆ２層 (n= 9695)

２０～２４歳 (n= 1822)

２５～２９歳 (n= 2320)

３０～３４歳 (n= 2698)

３５～３９歳 (n= 2893)

４０～４４歳 (n= 3411)

４５～４９歳 (n= 3391)

エリア別 首都圏 (n= 9908)

うち東京２３区 (n= 3806)

東海 (n= 2035)

関西 (n= 4592)

32.9％

39.9

27.9

30.8

44.5

42.1

34.4

26.7

23.5

34.0

40.1

28.6

32.2

60.1

72.1

69.2

55.5

57.9

65.6

73.3

76.5

66.0

59.9

71.4

67.8

67.1

■サンプル構成（全体/単一回答） （人）

首都圏 東海 関西

調査数

埼玉県 千葉県 東京都 神奈川県 岐阜県 静岡県 愛知県 三重県 滋賀県 京都府 大阪府 兵庫県 奈良県 和歌山県

全体 600 45 43 223 81 2 6 51 5 4 16 75 41 6 2

年代別 Ｆ１層 300 25 22 108 42 1 5 27 2 2 8 32 23 2 1

Ｆ２層 300 20 21 115 39 1 1 24 3 2 8 43 18 4 1

２０～２４歳 100 11 8 35 15 ― 1 9 ― 1 4 7 8 1 ―

２５～２９歳 100 8 5 35 15 1 4 5 ― 1 2 15 7 1 1

３０～３４歳 100 6 9 38 12 ― ― 13 2 ― 2 10 8 ― ―

３５～３９歳 100 6 5 34 17 1 1 8 ― ― 2 17 6 3 ―

４０～４４歳 100 6 5 40 12 ― ― 10 2 1 2 14 7 1 ―

４５～４９歳 100 8 11 41 10 ― ― 6 1 1 4 12 5 ― 1
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１．ネイルサロンの利用頻度（※スクリーニング調査結果）

▶これまでにネイルサロンを『利用したことがある』者のうち、1年以内に利用したことのある者は36％。

▶ネイルサロンの利用頻度は『１年に１回程度』が最も高く11％。次いで『１ヶ月に１回程度』（9％）。
 FF１層では、１層では、『『過去１年に利用あり・計過去１年に利用あり・計』』がが4242％。％。FF２層（２層（3030％）よりも％）よりも1010ポイント以上高い。ポイント以上高い。

–低い年代ほど『過去１年に利用あり・計』の割合が高くなり、２０～２４歳（53％）では半数以上を占める。

また、また、FF１層では、１ヶ月に１回以上利用する者が、合計で１割を超える（１層では、１ヶ月に１回以上利用する者が、合計で１割を超える（11週間に週間に11回以上～回以上～11ヶ月にヶ月に11回程度：合計回程度：合計1313％）。％）。

■ネイルサロンの利用頻度　（※スクリーニング調査：ネイルサロン利用経験者／単一回答）

 過去１年に利用あり・計

１週間に

１回以上

１ヶ月に

２～３回程度

１ヶ月に

１回程度

２ヶ月に

１回程度

３ヶ月に

１回程度

半年に

１回程度

１年に

１回程度

過去１年に

利用なし

過去１年に

利用あり・計

●凡例

全体 (n= 5432) 36.0

年代別 Ｆ１層 (n= 2729) 42.3

Ｆ２層 (n= 2703) 29.6

２０～２４歳 (n= 561) 52.9

２５～２９歳 (n= 1032) 43.5

３０～３４歳 (n= 1136) 35.9

３５～３９歳 (n= 995) 30.4

４０～４４歳 (n= 910) 26.9

４５～４９歳 (n= 798) 31.7

エリア別 首都圏 (n= 3371) 38.4

うち東京２３区 (n= 1526) 41.8

東海 (n= 583) 31.7

関西 (n= 1478) 32.1

8.5

10.0

7.1

10.7

10.8

8.9

7.0

6.3

8.0

9.3

11.3

6.2

7.7

3.6

3.8

3.4

6.1

3.4

3.2

3.9

3.1

3.1

3.7

4.1

3.3

3.5

4.1

4.9

3.1

7.0

4.2

4.7

3.0

3.0

3.5

4.4

4.9

3.6

3.4

6.7

7.7

5.7

8.7

8.0

7.0

5.6

5.6

6.0

7.0

7.3

6.7

6.2

10.8

13.0

8.5

16.4

14.1

10.4

9.0

7.5

9.0

11.4

11.6

10.5

9.5

64.0

57.7

70.4

47.1

56.5

64.1

69.6

73.1

68.3

61.6

58.2

68.3

67.9
0.7

0.7

0.5

0.8

0.6

0.1

0.6

0.5

1.4

1.4

0.4

1.0

0.7％

1.2

0.9

2.0

1.8

1.4

1.4

1.1

1.3

1.7

2.7

1.3

1.8

1.5
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２．ネイルサロンで利用したことがあるメニュー

▶『ジェル系メニュー』の利用率が最も高い（73％）。

▶以下『ケアカラー』（68％）、『アート系メニュー』（38％）、『フットケア』（27％）、『スカルプ系メニュー』（23％）と続く。
年代別にみると、Ｆ１層では年代別にみると、Ｆ１層では『『ジェル系メニュージェル系メニュー』』が最も高くが最も高く7575％。Ｆ２層では％。Ｆ２層では『『ケアカラーケアカラー』』の利用率が最も高い（の利用率が最も高い（7373％）。％）。

–『ジェル系メニュー』はF1層の方が利用率が高いが、それ以外のﾒﾆｭｰはＦ２層の方が高い。

特に『ケアカラー』『フットケア』はＦ１層よりＦ２層の方が10ポイント以上上回っている。

※【本調査（全体n=600）】 スクリーニング調査から抽出した「ネイルサロン利用経験者」を対象としている（以降のページはすべて本調査の結果です）

■ネイルサロンで利用したことがあるメニュー（全体/複数回答）

調査数

ジェル系メニュー

ケアカラー

（ファイリング・甘皮

処理・バッフィング

など）

アート系メニュー

（ラメライン・３Ｄな

ど）

フットケア

（角質除去、アロマ

フットバスなど）

スカルプ系メニュー その他

全体 600 73.3 67.8 38.3 27.0 23.0 1.2

年代別 Ｆ１層 300 75.3 62.7 36.7 20.0 22.3 0.7

Ｆ２層 300 71.3 73.0 40.0 34.0 23.7 1.7

２０～２４歳 100 77.0 55.0 35.0 18.0 28.0 ―

２５～２９歳 100 75.0 63.0 33.0 20.0 21.0 2.0

３０～３４歳 100 74.0 70.0 42.0 22.0 18.0 ―

３５～３９歳 100 71.0 75.0 48.0 25.0 31.0 ―

４０～４４歳 100 73.0 65.0 42.0 35.0 25.0 1.0

４５～４９歳 100 70.0 79.0 30.0 42.0 15.0 4.0

エリア別 首都圏 392 73.5 68.4 39.0 27.0 23.2 1.3

うち東京２３区 199 72.4 73.9 40.7 26.6 24.1 1.5
東海 64 73.4 62.5 25.0 25.0 17.2 ―

関西 144 72.9 68.8 42.4 27.8 25.0 1.4

※「全体」の降順ソート

+5 ：全体値より5pt以上高い

-5 ：全体値より5pt以上低い

0

20

40

60

80

全体

Ｆ１層

Ｆ２層

（％）
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３．リペア率（リペアをする割合）

▶『ジェル系メニュー』利用者の約８割が、リペアをすると回答（77％）。
 『『ジェル系メニュージェル系メニュー』』は、合計では、合計で4444％が％が『『１ヶ月に一度以上１ヶ月に一度以上』』リペアすると回答しており、定期的にリペアすると思われる者が最も多い。リペアすると回答しており、定期的にリペアすると思われる者が最も多い。

▶１ヶ月に一度以上リペアをする割合が高いのは、『ケアカラー』（34％）、『アート系メニュー』（30％）、『フットケア』（25％）、『スカルプ系メニュー』
（21％）の順。

■リペア率（各メニュー利用経験者／各単一回答）

リペア率
 １ヶ月に一度以上

１週間に

一度

２週間に

一度

３週間に

一度

１ケ月に

一度

１ケ月半に

一度

２ケ月に

一度以下

リペアは

しない
リペア率

１ヶ月に

一度以上

●凡例

ジェル系メニュー：全体 (n= 440) 77.0 43.9

フットケア（角質除去、アロマフットバスなど）：全体 (n= 162) 75.9 24.7

ケアカラー（ファイリング・甘皮処理・バッフィングなど）：全体 (n= 407) 75.4 34.3

アート系メニュー（ラメライン・３Ｄなど）：全体 (n= 230) 66.5 30.1

スカルプ系メニュー：全体 (n= 138) 63.8 21.0

※「リペア率」の降順ソート

7.4

5.7

8.0

30.5

17.3

23.8

20.9

10.1

9.3

6.8

9.6

8.7

9.4

23.9

44.4

31.4

27.8

33.3

23.0

24.1

24.6

33.5

36.2

―

―

0.2

―

0.5％

2.9

3.5

2.9

3.1

2.7

4.3

10.2
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▶【ジェル系メニュー】

年代別にみると、年代別にみると、FF２層では２層では5050％が％が『『１ヶ月に一度以上１ヶ月に一度以上』』リペアをすると回答。リペアをすると回答。

–Ｆ１層（39％）を11ポイント上回る。

▶【フットケア（角質除去、アロマフットバスなど）】

年代別にみると、年代別にみると、FF１層、１層、FF２層ともに２層ともに2525％程度が％程度が『『１ヶ月に一度以上１ヶ月に一度以上』』リペアをするとリペアをすると
回答。回答。

■リペア率【ジェル系メニュー】（ジェル系メニュー利用経験者／単一回答）

リペア率

１ヶ月に 一度以上

１週間に

一度

２週間に

一度

３週間に

一度

１ケ月に

一度

１ケ月半に

一度

２ケ月に

一度以下

リペアは

しない
リペア率

１ヶ月に

一度以上

●凡例

全体 (n= 440) 77.0 43.9

年代別 Ｆ１層 (n= 226) 72.1 38.5

Ｆ２層 (n= 214) 82.2 49.5

２０～２４歳 (n= 77) 70.1 40.3

２５～２９歳 (n= 75) 77.3 41.3

３０～３４歳 (n= 74) 68.9 33.9

３５～３９歳 (n= 71) 85.9 49.3

４０～４４歳 (n= 73) 72.6 46.6

４５～４９歳 (n= 70) 88.6 52.9

エリア別 首都圏 (n= 288) 75.7 41.0

うち東京２３区 (n= 144) 82.6 44.5

東海 (n= 47) 72.3 40.4

関西 (n= 105) 82.9 53.4

―

―

10.2

8.0

12.6

9.1

8.0

6.8

8.5

15.1

14.3

11.5

11.1

8.5

7.6

30.5

27.4

33.6

29.9

29.3

23.0

36.6

30.1

34.3

25.7

29.2

27.7

44.8

9.3

6.6

12.1

5.2

5.3

9.5

14.1

5.5

17.1

9.4

10.4

8.5

9.5

23.9

27.0

20.6

24.7

30.7

25.7

22.5

20.5

18.6

25.3

27.8

23.4

20.0

23.0

27.9

17.8

29.9

22.7

31.1

14.1

27.4

11.4

24.3

17.4

27.7

17.1

―

―

―

―

0.3

―

2.1

2.7

―

0.9

0.5％

2.1

4.2

3.5

4.3

1.4

4.2

4.0

1.3

3.3

2.2

1.0

1.4

2.7

■リペア率【フットケア（角質除去、アロマフットバスなど）】

　（フットケア（角質除去、アロマフットバスなど）利用経験者／単一回答）

リペア率

１ヶ月に 一度以上

１週間に

一度

２週間に

一度

３週間に

一度

１ケ月に

一度

１ケ月半に

一度

２ケ月に

一度以下

リペアは

しない
リペア率

１ヶ月に

一度以上

●凡例

全体 (n= 162) 75.9 24.7

年代別 Ｆ１層 (n= 60) 76.7 23.3

Ｆ２層 (n= 102) 75.5 25.5

２０～２４歳 (n= 18) 94.4 39.0

２５～２９歳 (n= 20) 70.0 20.0

３０～３４歳 (n= 22) 68.2 13.5

３５～３９歳 (n= 25) 68.0 16.0

４０～４４歳 (n= 35) 77.1 20.0

４５～４９歳 (n= 42) 78.6 35.7

エリア別 首都圏 (n= 106) 73.6 22.7

うち東京２３区 (n= 53) 73.6 24.5

東海 (n= 16) 68.7 25.1

関西 (n= 40) 85.0 30.0

―

5.6

5.0

6.3

3.3

5.6

4.5

7.1

6.3

17.3

15.0

18.6

27.8

15.0

4.5

16.0

14.3

23.8

15.1

15.1

12.5

25.0

6.8

8.3

5.9

11.1

―

13.6

8.0

5.7

4.8

6.6

3.8

18.8

2.5

44.4

45.0

44.1

44.4

50.0

40.9

44.0

51.4

38.1

44.3

45.3

25.0

52.5

24.1

23.3

24.5

5.6

30.0

31.8

32.0

22.9

21.4

26.4

26.4

31.3

15.0
―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―％

5.0

1.9

1.9

4.8

―

―

2.0

5.0

4.5

3.1

―

―

7.5

5.7

5.7

―

4.9

4.3
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▶【ケアカラー（ファイリング・甘皮処理・バッフィングなど）】

年代別にみると、年代別にみると、FF２層では２層では3838％が％が『『１ヶ月に一度以上１ヶ月に一度以上』』リペアをすると回答。リペアをすると回答。

▶【アート系メニュー（ラメライン・３Ｄなど）】

年代別にみると、Ｆ２層では年代別にみると、Ｆ２層では3333％が％が『『１ヶ月に一度以上１ヶ月に一度以上』』リペアをすると回答。リペアをすると回答。

–F１層（27％）より6ポイント高い。

■リペア率【アート系メニュー（ラメライン・３Ｄなど）】（アート系メニュー（ラメライン・３Ｄなど）利用経験者／単一回答）

リペア率

１ヶ月に 一度以上

１週間に

一度

２週間に

一度

３週間に

一度

１ケ月に

一度

１ケ月半に

一度

２ケ月に

一度以下

リペアは

しない
リペア率

１ヶ月に

一度以上

●凡例

全体 (n= 230) 66.5 30.1

年代別 Ｆ１層 (n= 110) 60.0 27.2

Ｆ２層 (n= 120) 72.5 32.5

２０～２４歳 (n= 35) 62.9 34.3

２５～２９歳 (n= 33) 60.6 33.4

３０～３４歳 (n= 42) 57.1 16.7

３５～３９歳 (n= 48) 79.2 25.0

４０～４４歳 (n= 42) 69.0 38.1

４５～４９歳 (n= 30) 66.7 36.7

エリア別 首都圏 (n= 153) 68.6 28.7

うち東京２３区 (n= 81) 76.5 32.1

東海 (n= 16) 31.2 12.6

関西 (n= 61) 70.5 37.7

―

―

―

5.7

6.1

6.7

5.2

7.4

5.7

4.5

6.7

2.9

6.1

10.4

―

5.2

3.7

20.9

18.2

23.3

25.7

21.2

9.5

14.6

28.6

30.0

18.3

21.0

6.3

31.1

8.7

8.2

9.2

2.9

6.1

14.3

12.5

4.8

10.0

8.5

9.9

6.3

9.8

27.8

24.5

30.8

25.7

21.2

26.2

41.7

26.2

20.0

31.4

34.6

12.5

23.0

33.5

40.0

27.5

37.1

39.4

42.9

20.8

31.0

33.3

31.4

23.5

68.8

29.5

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―％

―

2.4

―

2.5

4.5

―

2.4

3.5

6.6

6.3

7.1

4.8

■リペア率【ケアカラー（ファイリング・甘皮処理・バッフィングなど）】

　（ケアカラー（ファイリング・甘皮処理・バッフィングなど）利用経験者／単一回答）

リペア率

 １ヶ月に一度以上

１週間に

一度

２週間に

一度

３週間に

一度

１ケ月に

一度

１ケ月半に

一度

２ケ月に

一度以下

リペアは

しない
リペア率

１ヶ月に

一度以上

●凡例

全体 (n= 407) 75.4 34.3

年代別 Ｆ１層 (n= 188) 67.6 30.8

Ｆ２層 (n= 219) 82.2 37.5

２０～２４歳 (n= 55) 72.7 39.9

２５～２９歳 (n= 63) 69.8 30.2

３０～３４歳 (n= 70) 61.4 24.2

３５～３９歳 (n= 75) 82.7 36.0

４０～４４歳 (n= 65) 78.5 33.8

４５～４９歳 (n= 79) 84.8 41.8

エリア別 首都圏 (n= 268) 76.1 32.8

うち東京２３区 (n= 147) 78.2 34.8

東海 (n= 40) 67.5 32.5

関西 (n= 99) 76.8 39.4

5.3

3.8

3.7

4.8

7.4

5.3

9.1

4.8

7.1

6.7

9.2

11.4

7.8

8.2

5.0

7.1

23.8

22.9

24.7

34.5

22.2

14.3

24.0

23.1

26.6

21.3

21.8

22.5

31.3

9.6

8.0

11.0

12.7

6.3

5.7

10.7

6.2

15.2

10.4

11.6

7.5

8.1

31.4

28.7

33.8

20.0

33.3

31.4

36.0

38.5

27.8

32.8

32.0

27.5

29.3

24.6

32.4

17.8

27.3

30.2

38.6

17.3

21.5

15.2

23.9

21.8

32.5

23.2―

2.5

―

―

―

―

―

1.4

―

―

―

0.5

0.2％

2.5

1.5

3.2

1.8

3.7

2.1

1.0

1.4

2.9

3.6
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▶【スカルプ系メニュー】

年代別にみると、年代別にみると、FF１層１層FF２層いずれも２割強が２層いずれも２割強が『『１ヶ月に一度以上１ヶ月に一度以上』』リペアをすリペアをす
ると回答。ると回答。

■リペア率【スカルプ系メニュー】（スカルプ系メニュー利用経験者／単一回答）

リペア率

１ヶ月に 一度以上

１週間に

一度

２週間に

一度

３週間に

一度

１ケ月に

一度

１ケ月半に

一度

２ケ月に

一度以下

リペアは

しない
リペア率

１ヶ月に

一度以上

●凡例

全体 (n= 138) 63.8 21.0

年代別 Ｆ１層 (n= 67) 58.2 19.5

Ｆ２層 (n= 71) 69.0 22.5

２０～２４歳 (n= 28) 64.3 25.0

２５～２９歳 (n= 21) 57.1 14.4

３０～３４歳 (n= 18) 50.0 16.7

３５～３９歳 (n= 31) 80.6 35.6

４０～４４歳 (n= 25) 56.0 16.0

４５～４９歳 (n= 15) 66.7 6.7

エリア別 首都圏 (n= 91) 70.3 24.2

うち東京２３区 (n= 48) 75.0 18.8

東海 (n= 11) 36.4 9.1

関西 (n= 36) 55.6 16.7

―

―

―

―

―

―

―

―

―

―

8.0

9.0

10.7

4.8

11.1

9.7

6.7

9.9

10.1

7.5

12.7

14.3

4.8

―

19.4

12.0

―

9.9

10.4

11.1

9.4

10.4

8.5

10.7

―

22.2

9.7

8.0

6.7

7.7

8.3

9.1

13.9

33.3

28.4

38.0

28.6

42.9

11.1

35.5

32.0

53.3

38.5

47.9

18.2

25.0

36.2

41.8

31.0

35.7

42.9

50.0

19.4

44.0

33.3

29.7

25.0

63.6

44.4

―

―

―％
2.9

5.6

―

3.0

2.8

―

4.8

6.5

―

―

4.4

2.1

―

7.0

4.0

6.3

―

5.6

9.1



9

４．ネイルサロンを利用したきっかけ

▶ネイルサロンを利用したきっかけのトップは、『自分では手の爪のお手入れやジェルネイルなどは難しいから』（40％）。

▶以下『友人がしているのをみて素敵だと思ったから』（38％）、『自分でやるのはめんどうだから』（37％）と続く。
年代別にみると、Ｆ１層では年代別にみると、Ｆ１層では『友人がしているのをみて素敵だと思ったから』『友人がしているのをみて素敵だと思ったから』（（4141％）がトップ。％）がトップ。

Ｆ２層ではＦ２層では『『自分では手の爪のお手入れやジェルネイルなどは難しいから自分では手の爪のお手入れやジェルネイルなどは難しいから』』（（4444％）が最も高い。％）が最も高い。

–Ｆ１層では、『友人がしているのをみて素敵だと思ったから』『知人の結婚式などフォーマルなイベントがあったから』『テレビや雑誌や情報誌、情報サイトで見か
けて素敵だと思ったから』などがＦ２層より高い。

–一方Ｆ２層では、『自分では手の爪のお手入れやジェルネイルなどは難しいから』『自分でやるのはめんどうだから』『リフレッシュしたくなったから』がＦ１層と比
較して高い。

■ネイルサロンを利用したきっかけ（全体/複数回答）

調査数

自
分

で

は

手

の
爪

の

お

手

入

れ
や

ジ

ェ
ル

ネ
イ

ル

な

ど

は

難
し

い

か

ら

友
人

が

し

て

い
る

の

を

み

て

素
敵

だ

と

思

っ
た

か

ら

自
分

で

や

る

の
は

め

ん

ど

う

だ
か

ら

き
れ

い

に

な

り
た

い

と

思

っ

た
か

ら

リ
フ

レ

ッ
シ

ュ
し

た

く

な

っ

た
か

ら

自
分

に

ご

褒

美
を

あ

げ

た

い

と
思

っ
た

か

ら

自
分

で

し

て

も
持

ち

が

悪

い

か
ら

気
持

ち

を

切

り
替

え

た

く

な

っ
た

か

ら

知
人

の

結

婚

式
な

ど

フ

ォ
ー

マ
ル

な

イ

ベ

ン
ト

が

あ

っ
た

か
ら

自
分

で

デ

ザ

イ
ン

す

る

セ

ン

ス
が

な

い

か

ら

テ
レ

ビ

や

雑

誌
や

情

報

誌

、

情
報

サ

イ

ト

で
見

か

け

て

素

敵
だ

と

思

っ
た
か

ら

爪
が

き

れ

い

に
伸

び

な

い

か

ら お
手

入

れ

時

間
を

短

縮

し

た

い
か

ら

活
力

を

得

た

い
と

思

っ
た

か

ら デ
ー

ト

な

ど

プ
ラ

イ

ベ
ー

ト

の
イ

ベ

ン

ト

が
あ

っ
た

か

ら

ス
ト

レ

ス

解

消
し

た

か

っ
た

か
ら

疲
れ

た

か

ら

ボ
ー

ナ

ス

な

ど
臨

時

収

入

を

得
た

か

ら

巻
き

爪

や

爪

白
癬

な

ど

爪

に

ト
ラ

ブ

ル

が

あ

っ
た

か

ら

隙
間

時

間

の

活
用

を

し

た

い

と
思

っ
た

か

ら

そ
の

他

全体 600 40.3 37.7 36.8 35.5 32.5 26.5 25.3 23.0 21.5 20.5 18.7 14.3 13.8 9.8 7.8 7.7 5.0 3.3 2.2 1.7 3.0

年代別 Ｆ１層 300 36.7 41.3 30.7 35.7 27.7 26.7 23.3 24.3 24.0 18.3 21.3 15.3 12.7 11.3 9.3 6.3 4.3 2.3 1.7 2.0 2.7

Ｆ２層 300 44.0 34.0 43.0 35.3 37.3 26.3 27.3 21.7 19.0 22.7 16.0 13.3 15.0 8.3 6.3 9.0 5.7 4.3 2.7 1.3 3.3
２０～２４歳 100 40.0 41.0 30.0 31.0 26.0 27.0 19.0 25.0 15.0 24.0 27.0 19.0 12.0 14.0 7.0 5.0 6.0 3.0 1.0 3.0 2.0

２５～２９歳 100 35.0 43.0 33.0 46.0 33.0 29.0 28.0 28.0 31.0 17.0 12.0 14.0 12.0 11.0 12.0 6.0 3.0 1.0 2.0 1.0 1.0

３０～３４歳 100 35.0 40.0 29.0 30.0 24.0 24.0 23.0 20.0 26.0 14.0 25.0 13.0 14.0 9.0 9.0 8.0 4.0 3.0 2.0 2.0 5.0

３５～３９歳 100 41.0 34.0 49.0 41.0 40.0 30.0 25.0 25.0 31.0 25.0 15.0 12.0 21.0 9.0 9.0 9.0 5.0 8.0 4.0 1.0 1.0

４０～４４歳 100 40.0 37.0 44.0 34.0 38.0 24.0 29.0 18.0 14.0 21.0 19.0 16.0 13.0 9.0 3.0 10.0 6.0 3.0 3.0 2.0 5.0
４５～４９歳 100 51.0 31.0 36.0 31.0 34.0 25.0 28.0 22.0 12.0 22.0 14.0 12.0 11.0 7.0 7.0 8.0 6.0 2.0 1.0 1.0 4.0

エリア別 首都圏 392 40.6 38.5 38.5 32.4 31.4 26.3 25.3 22.7 20.9 20.7 17.3 13.3 14.3 10.7 8.9 7.1 5.1 2.8 1.5 1.5 2.8

うち東京２３区 199 42.2 36.7 43.2 33.7 32.2 28.6 27.6 24.1 23.6 22.1 18.1 12.6 15.6 11.1 11.1 8.5 5.0 3.0 1.0 2.0 2.5

東海 64 42.2 40.6 39.1 39.1 37.5 23.4 17.2 17.2 25.0 15.6 14.1 17.2 15.6 6.3 7.8 6.3 4.7 3.1 3.1 1.6 7.8

関西 144 38.9 34.0 31.3 42.4 33.3 28.5 29.2 26.4 21.5 22.2 24.3 16.0 11.8 9.0 4.9 9.7 4.9 4.9 3.5 2.1 1.4

※「全体」の降順ソート +5 ：全体値より5pt以上高い -5 ：全体値より5pt以上低い
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50
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Ｆ１層

Ｆ２層

（％）
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５．ネイルサロンのサービスに期待する効果

▶トップは『細部までこだわった感じがする』（42％）。

▶以下『より美しくみえる』（41％）、『元気が出てくる』（38％）、『自信が得られる』（35％）、『より可愛くみえる』（31％）と続く。
年代別にみると、Ｆ１層では年代別にみると、Ｆ１層では『『より可愛くみえるより可愛くみえる』』が最も高い（が最も高い（4343％）。％）。

Ｆ２層ではＦ２層では『『細部までこだわった感じがする細部までこだわった感じがする』』がトップ（がトップ（4343％）。％）。

■ネイルサロンのサービスに期待する効果(全体/複数回答)

調査数

細部まで

こだわった

感じがする

より

美しくみえる

元気が

出てくる

自信が

得られる

より

可愛くみえる

癒される

感じがする

爪が

強化される

友人に

ほめられる

完璧に

仕上げた感じ

がする

ゴージャスな

感じがする

爪のトラブル

が解消する

しっとりと

滑らかな

指先になる

より

若くみえる

爪が

長くなる
異性にモテる その他

全体 600 41.7 40.5 38.0 34.7 31.2 26.0 23.5 22.2 20.3 17.2 16.7 15.2 11.2 7.2 4.0 1.3

年代別 Ｆ１層 300 40.7 40.7 37.0 33.7 43.3 25.3 22.3 24.3 17.0 19.3 15.3 11.3 8.0 7.3 5.7 1.3

Ｆ２層 300 42.7 40.3 39.0 35.7 19.0 26.7 24.7 20.0 23.7 15.0 18.0 19.0 14.3 7.0 2.3 1.3

２０～２４歳 100 38.0 41.0 37.0 37.0 60.0 23.0 27.0 30.0 18.0 20.0 14.0 13.0 7.0 11.0 6.0 ―
２５～２９歳 100 40.0 39.0 35.0 31.0 41.0 28.0 23.0 20.0 19.0 17.0 18.0 11.0 9.0 7.0 7.0 1.0

３０～３４歳 100 44.0 42.0 39.0 33.0 29.0 25.0 17.0 23.0 14.0 21.0 14.0 10.0 8.0 4.0 4.0 3.0

３５～３９歳 100 45.0 44.0 39.0 35.0 26.0 22.0 26.0 20.0 32.0 18.0 17.0 15.0 11.0 6.0 3.0 1.0

４０～４４歳 100 43.0 44.0 39.0 33.0 16.0 24.0 21.0 27.0 28.0 17.0 16.0 23.0 17.0 11.0 4.0 2.0

４５～４９歳 100 40.0 33.0 39.0 39.0 15.0 34.0 27.0 13.0 11.0 10.0 21.0 19.0 15.0 4.0 ― 1.0
エリア別 首都圏 392 43.6 40.1 37.8 34.4 33.2 25.3 21.4 23.0 22.2 15.8 17.1 13.3 12.5 6.1 4.6 1.5

うち東京２３区 199 49.2 40.2 36.2 35.2 35.7 27.1 18.6 22.1 23.1 19.1 15.1 13.6 11.6 7.0 4.5 1.0

東海 64 34.4 34.4 48.4 34.4 26.6 29.7 28.1 20.3 6.3 20.3 10.9 15.6 9.4 6.3 4.7 3.1

関西 144 39.6 44.4 34.0 35.4 27.8 26.4 27.1 20.8 21.5 19.4 18.1 20.1 8.3 10.4 2.1 ―

※「全体」の降順ソート +5 ：全体値より5pt以上高い -5 ：全体値より5pt以上低い
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Ｆ１層

Ｆ２層

（％）
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６．ネイルサロンによって技術や仕上がりに差があると思うか

▶お店によって『差がある』と感じている割合が高いメニューは、『アート系メニュー』（70％）、『ジェル系メニュー』（69％）。
 『『アート系メニューアート系メニュー』』では、では、『『お店ごとの差がとても大きいと思うお店ごとの差がとても大きいと思う』』がが2626％を占め、％を占め、『『お店ごとの差があると思うお店ごとの差があると思う』』（（4545％）と合わせると、７割が％）と合わせると、７割が『『差がある差がある』』と感じている。と感じている。

■ネイルサロンによって技術や仕上がりに差があると思うか（全体／各単一回答）

差がある・計 差がない・計

お店ごとの差が

とても大きいと

思う

お店ごとの差が

あると思う

どちらとも

いえない

お店ごとの差は

あまりないと思

う

どのお店もほと

んど同じだと思

う

差がある・

計

差がない・

計

加重

平均値

（＋２） （＋１） （＋０） （－１） （－２） （点）

●凡例

アート系メニュー（ラメライン・３Ｄなど）：全体 (n= 600) 70.3 7.3 0.87

ジェル系メニュー：全体 (n= 600) 68.8 9.6 0.76

スカルプ系メニュー：全体 (n= 600) 55.9 9.5 0.59

ケアカラー（ファイリング・甘皮処理・バッフィングなど）：全体 (n= 600) 55.8 19.1 0.46

フットケア（角質除去、アロマフットバスなど）：全体 (n= 600) 51.7 14.0 0.45

※「差がある・計」の降順ソート

25.8％

19.3

14.7

13.3

11.0

49.5

41.2

42.5

40.7

22.3

21.5

34.7

25.0

34.3

5.0

7.3

7.2

14.8

9.8

44.5

4.2

4.3

2.3

2.3

2.3
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▶【アート系メニュー（ラメライン・３Ｄなど）】

年代別にみると、Ｆ１層Ｆ２層ともに年代別にみると、Ｆ１層Ｆ２層ともに『『差がある・計差がある・計』』は７割。は７割。

▶【ジェル系メニュー】

年代別にみると、Ｆ１層Ｆ２層ともに年代別にみると、Ｆ１層Ｆ２層ともに『『差がある・計差がある・計』』は７割弱。は７割弱。

■ネイルサロンによって技術仕上がりに差があると思うか【ジェル系メニュー】

　（ジェル系メニュー利用経験者／単一回答）

差がある・計 差がない・計

お店ごとの差

がとても大きい

と思う

お店ごとの差

があると思う

どちらとも

いえない

お店ごとの差

はあまりないと

思う

どのお店もほ

とんど同じだと

思う

差があ

る・計

差がな

い・計

加重

平均値

（＋２） （＋１） （＋０） （－１） （－２） （点）

●凡例

全体 (n= 600) 68.8 9.6 0.76

年代別 Ｆ１層 (n= 300) 68.3 11.0 0.72

Ｆ２層 (n= 300) 69.4 8.3 0.81

２０～２４歳 (n= 100) 75.0 11.0 0.83

２５～２９歳 (n= 100) 66.0 10.0 0.66

３０～３４歳 (n= 100) 64.0 12.0 0.66

３５～３９歳 (n= 100) 64.0 11.0 0.71

４０～４４歳 (n= 100) 72.0 7.0 0.87

４５～４９歳 (n= 100) 72.0 7.0 0.84

エリア別 首都圏 (n= 392) 71.4 9.2 0.80

うち東京２３区 (n= 199) 70.8 8.5 0.82

東海 (n= 64) 54.7 15.6 0.50

関西 (n= 144) 68.1 8.3 0.77

19.3％

18.0

20.7

22.0

13.0

19.0

18.0

24.0

20.0

20.4

22.6

15.6

18.1

50.3

48.7

53.0

53.0

46.0

48.0

52.0

51.0

48.2

39.1

21.5

20.7

22.3

14.0

24.0

24.0

25.0

21.0

21.0

19.4

20.6

29.7

23.6

7.3

7.3

7.3

8.0

7.0

7.0

11.0

5.0

6.0

6.6

6.0

10.9

7.650.0

45.0

49.5

0.7

4.7

2.5

2.6

1.0

2.0

―

5.0

3.0

3.0

1.0

3.7

2.3

■ネイルサロンによって技術仕上がりに差があると思うか【アート系メニュー（ラメライン・３Ｄなど）】

　（アート系メニュー（ラメライン・３Ｄなど）利用経験者／単一回答）

差がある・計 差がない・計

お店ごとの差

がとても大きい

と思う

お店ごとの差

があると思う

どちらとも

いえない

お店ごとの差

はあまりないと

思う

どのお店もほ

とんど同じだと

思う

差があ

る・計

差がな

い・計

加重

平均値

（＋２） （＋１） （＋０） （－１） （－２） （点）

●凡例

全体 (n= 600) 70.3 7.3 0.87

年代別 Ｆ１層 (n= 300) 70.6 8.0 0.84

Ｆ２層 (n= 300) 70.0 6.6 0.89

２０～２４歳 (n= 100) 71.0 10.0 0.81

２５～２９歳 (n= 100) 71.0 5.0 0.89

３０～３４歳 (n= 100) 70.0 9.0 0.81

３５～３９歳 (n= 100) 68.0 6.0 0.87

４０～４４歳 (n= 100) 75.0 6.0 1.00

４５～４９歳 (n= 100) 67.0 8.0 0.81

エリア別 首都圏 (n= 392) 73.7 7.1 0.91

うち東京２３区 (n= 199) 73.9 7.5 0.93

東海 (n= 64) 51.5 14.1 0.44

関西 (n= 144) 69.5 4.9 0.95

25.8％

24.3

27.3

24.0

25.0

24.0

25.0

33.0

24.0

26.8

30.2

10.9

29.9

46.3

42.7

47.0

46.0

43.0

42.0

43.0

46.9

43.7

40.6

22.3

21.3

23.3

19.0

24.0

21.0

26.0

19.0

25.0

19.1

18.6

34.4

25.7

5.0

4.7

5.3

6.0

5.0

6.0

4.0

6.0

4.3

4.0

9.4

4.939.6

46.0

44.5

3.0

―

4.7

3.5

2.8

2.0

2.0

―

4.0

2.0

4.0

1.3

3.3

2.3
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▶【スカルプ系メニュー】

年代別にみると、年代別にみると、『『差がある・計差がある・計』』はＦ２層（はＦ２層（5959％）の方がＦ１層（％）の方がＦ１層（5353％）より高い。％）より高い。

▶【ケアカラー（ファイリング・甘皮処理・バッフィングなど）】

年代別にみると、年代別にみると、『『差がある・計差がある・計』』はＦ２層（はＦ２層（6363％）の方がＦ１層（％）の方がＦ１層（4949％）より％）より1414ポイポイ
ント高い。ント高い。

■ネイルサロンによって技術仕上がりに差があると思うか【スカルプ系メニュー】

　（スカルプ系メニュー利用経験者／単一回答）

差がある・計 差がない・計

お店ごとの差

がとても大きい

と思う

お店ごとの差

があると思う

どちらとも

いえない

お店ごとの差

はあまりないと

思う

どのお店もほ

とんど同じだと

思う

差があ

る・計

差がな

い・計

加重

平均値

（＋２） （＋１） （＋０） （－１） （－２） （点）

●凡例

全体 (n= 600) 55.9 9.5 0.59

年代別 Ｆ１層 (n= 300) 52.6 11.0 0.49

Ｆ２層 (n= 300) 59.0 8.0 0.68

２０～２４歳 (n= 100) 56.0 12.0 0.53

２５～２９歳 (n= 100) 51.0 8.0 0.52

３０～３４歳 (n= 100) 51.0 13.0 0.43

３５～３９歳 (n= 100) 58.0 10.0 0.65

４０～４４歳 (n= 100) 61.0 8.0 0.71

４５～４９歳 (n= 100) 58.0 6.0 0.68

エリア別 首都圏 (n= 392) 59.4 8.4 0.64

うち東京２３区 (n= 199) 59.8 8.5 0.65

東海 (n= 64) 39.1 15.6 0.28

関西 (n= 144) 53.5 9.7 0.58

14.7％

11.3

18.0

12.0

12.0

10.0

17.0

20.0

17.0

15.3

16.1

9.4

15.3

41.3

41.0

44.0

39.0

41.0

41.0

41.0

44.1

43.7

29.7

34.7

36.3

33.0

32.0

41.0

36.0

32.0

31.0

36.0

32.1

31.7

45.3

36.8

7.2

7.3

7.0

9.0

5.0

8.0

10.0

6.0

5.0

6.1

6.0

10.9

8.338.2

41.0

41.2

1.4

4.7

2.5

2.3

1.0

2.0

―

5.0

3.0

3.0

1.0

3.7

2.3

■ネイルサロンによって技術仕上がりに差があると思うか【ケアカラー（ファイリング・甘皮処理・バッフィングなど）】

　（ケアカラー（ファイリング・甘皮処理・バッフィングなど）利用経験者／単一回答）

差がある・計 差がない・計

お店ごとの差

がとても大きい

と思う

お店ごとの差

があると思う

どちらとも

いえない

お店ごとの差

はあまりないと

思う

どのお店もほ

とんど同じだと

思う

差があ

る・計

差がな

い・計

加重

平均値

（＋２） （＋１） （＋０） （－１） （－２） （点）

●凡例

全体 (n= 600) 55.8 19.1 0.46

年代別 Ｆ１層 (n= 300) 48.7 24.6 0.27

Ｆ２層 (n= 300) 63.0 13.6 0.65

２０～２４歳 (n= 100) 50.0 27.0 0.25

２５～２９歳 (n= 100) 44.0 26.0 0.21

３０～３４歳 (n= 100) 52.0 21.0 0.34

３５～３９歳 (n= 100) 54.0 19.0 0.53

４０～４４歳 (n= 100) 68.0 12.0 0.69

４５～４９歳 (n= 100) 67.0 10.0 0.72

エリア別 首都圏 (n= 392) 57.4 19.1 0.46

うち東京２３区 (n= 199) 57.3 17.6 0.49

東海 (n= 64) 43.8 21.9 0.28

関西 (n= 144) 57.0 18.1 0.52

13.3％

9.0

17.7

9.0

9.0

9.0

18.0

16.0

19.0

13.0

13.1

12.5

14.6

39.7

45.3

41.0

35.0

36.0

52.0

48.0

44.4

44.2

31.3

25.0

26.7

23.3

23.0

30.0

27.0

27.0

20.0

23.0

23.5

25.1

34.4

25.0

14.8

18.3

11.3

20.0

20.0

15.0

19.0

9.0

6.0

14.0

14.1

15.6

16.7

4.3

6.3

2.3

7.0

6.0

6.0

―

3.0

4.0

5.1

3.5

6.3

1.442.4

43.0

42.5
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▶【フットケア（角質除去、アロマフットバスなど）】

年代別にみると、年代別にみると、『『差がある・計差がある・計』』はＦ２層（はＦ２層（5555％）の方がＦ１層（％）の方がＦ１層（4848％）より高い。％）より高い。

■ネイルサロンによって技術仕上がりに差があると思うか【フットケア（角質除去、アロマフットバスなど）】

　（フットケア（角質除去、アロマフットバスなど）利用経験者／単一回答）

差がある・計 差がない・計

お店ごとの差

がとても大きい

と思う

お店ごとの差

があると思う

どちらとも

いえない

お店ごとの差

はあまりないと

思う

どのお店もほ

とんど同じだと

思う

差があ

る・計

差がな

い・計

加重

平均値

（＋２） （＋１） （＋０） （－１） （－２） （点）

●凡例

全体 (n= 600) 51.7 14.0 0.45

年代別 Ｆ１層 (n= 300) 48.3 16.4 0.34

Ｆ２層 (n= 300) 55.0 11.7 0.55

２０～２４歳 (n= 100) 47.0 19.0 0.31

２５～２９歳 (n= 100) 44.0 19.0 0.24

３０～３４歳 (n= 100) 54.0 11.0 0.46

３５～３９歳 (n= 100) 50.0 14.0 0.45

４０～４４歳 (n= 100) 58.0 13.0 0.60

４５～４９歳 (n= 100) 57.0 8.0 0.61

エリア別 首都圏 (n= 392) 53.8 13.8 0.47

うち東京２３区 (n= 199) 51.8 12.5 0.48

東海 (n= 64) 37.5 20.3 0.16

関西 (n= 144) 52.1 11.8 0.51

11.0％

7.3

14.7

9.0

6.0

7.0

9.0

19.0

16.0

12.0

13.6

1.6

12.5

41.0

40.3

38.0

38.0

41.0

39.0

41.0

41.8

38.2

35.9

34.3

35.3

33.3

34.0

37.0

35.0

36.0

29.0

35.0

32.4

35.7

42.2

36.1

9.8

10.7

9.0

13.0

12.0

7.0

14.0

9.0

4.0

8.4

8.0

17.2

10.439.6

47.0

40.7

1.4

3.1

4.5

5.4

4.0

4.0

―

4.0

7.0

6.0

2.7

5.7

4.2


